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У зоні відчуження вирує масштабна пожежа у лісі.
Вогонь швидко поширюється

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

У зоні відчуження на Київщині вирує лісова пожежа.
Через сильний вітер вогонь швидко поширюється
територією і охоплює нові ділянки лісу. Про це
повідомляє прес- служба ДСНС України.

За даними рятувальників, орієнтовна площа пожежі
вже перевищила 1100 га.

Ситуацію ускладнюють суха погода, сильні пориви
вітру та мінна небезпека на окремих ділянках
території. Через загрозу вибухонебезпечних
предметів у частині лісових кварталів роботи з
гасіння тимчасово не проводять.

До ліквідації пожежі залучено підрозділи ДСНС, спеціальну техніку та сили інших служб. Рятувальники
працюють у посиленому режимі, намагаючись локалізувати вогнища загоряння та не допустити
подальшого розповсюдження вогню.

У ДСНС також оприлюднили відео та фото з місця масштабної пожежі.

Чорнобильська зона відчуження - це територія, яка зазнала значного радіаційного забруднення після
аварії на Чорнобильській атомній електростанції 1986 року.

Після катастрофи звідти евакуювали населення, а довкола станції створили 30-кілометрову зону з
обмеженим доступом.

Загальна площа зони становить майже 2600 квадратних кілометрів. Вона охоплює північ Київської
області, де розташовані ЧАЕС, міста Чорнобиль та Прип'ять, а також частина Житомирської області
поблизу кордону з Білоруссю.

Р РБК-Україна

Зазначимо, що цього тижня в Україні зафіксували одразу кілька масштабних лісових пожеж у різних
регіонах країни.

Так, 7 травня на Київщині рятувальники ліквідували масштабну лісову пожежу у Бучанському районі.
Вогонь швидко поширився поблизу села Тарасівщина через аномальну весняну спеку та сильний
вітер.

Того ж дня на Чернігівщині масштабна пожежа охопила близько 2400 гектарів лісу в прикордонній зоні
поблизу кордону з РФ.

Ситуацію ускладнювали постійні російські обстріли та активність ворожих БПЛА, через що лісівники не
можуть дістатися частини вогнищ загоряння.

А у лісах Карпат протягом трьох днів гасили велику пожежу на Мукачівщині в Закарпатській області.

Займання виникло ще 5 травня, а локалізувати вогонь вдалося лише 7 травня. Загальна площа,
пройдена полум'ям, становила близько 75 гектарів.
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